

半期報告書の訂正報告書

(第3期中)

自 平成19年4月1日
至 平成19年9月30日

阪神高速道路株式会社

大阪府中央区久太郎町四丁目1番3号

(671061)

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成20年 1月31日
【中間会計期間】	第3期中（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）
【会社名】	阪神高速道路株式会社
【英訳名】	Hanshin Expressway Company Limited
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 木下 博夫
【本店の所在の場所】	大阪市中央区久太郎町四丁目1番3号
【電話番号】	06-6252-8121（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 小野崎 泉
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区久太郎町四丁目1番3号
【電話番号】	06-6252-8121（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 小野崎 泉
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月26日に提出いたしました第3期中（自平成19年4月1日至平成19年9月30日）の半期報告書の記載事項について、記載内容が不十分であるなど訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

(中間連結株主資本等変動計算書関係)

(企業結合等関係)

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

③ 中間株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
※4	<p>※4 企業結合に係る特定勘定</p> <p>当社の連結子会社である阪神高速サービス㈱が、社団法人阪神有料道路サービス協会からスルーウェイカード提携事業及び広報受託事業等を譲り受けたのに伴い、譲受時に見込まれた広告宣伝費支出見込額136百万円が、企業結合に係る特定勘定として、流動負債「その他」に計上されております。</p>	※4

(訂正後)

前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)	前連結会計年度末 (平成19年3月31日)
※4	<p>※4 企業結合に係る特定勘定</p> <p>当社の連結子会社である阪神高速サービス㈱が、社団法人阪神有料道路サービス協会からスルーウェイカード提携事業及び広報受託事業等を譲り受けたのに伴い、譲受時に見込まれた広告宣伝費支出見込残高136百万円が、企業結合に係る特定勘定として、流動負債「その他」に計上されております。</p>	※4

(中間連結株主資本等変動計算書関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末株式数 (千株)	当中間連結会計期間増加株式数 (千株)	当中間連結会計期間減少株式数 (千株)	当中間連結会計期間末株式数 (千株)
普通株式	20,000	—	—	20,000

2. ~ 4. (省略)

当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末株式数 (千株)	当中間連結会計期間増加株式数 (千株)	当中間連結会計期間減少株式数 (千株)	当中間連結会計期間末株式数 (千株)
普通株式	20,000	—	—	20,000

2. ~ 4. (省略)

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

(省略)

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

1. 発行済株式の種類及び総数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末株式数 (千株)	当中間連結会計期間増加株式数 (千株)	当中間連結会計期間減少株式数 (千株)	当中間連結会計期間末株式数 (千株)
普通株式	20,000	—	—	20,000

2. ~ 4. (省略)

当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

1. 発行済株式の種類及び総数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末株式数 (千株)	当中間連結会計期間増加株式数 (千株)	当中間連結会計期間減少株式数 (千株)	当中間連結会計期間末株式数 (千株)
普通株式	20,000	—	—	20,000

2. ~ 4. (省略)

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

(省略)

(企業結合等関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

該当事項はありません。

当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

当社の連結子会社である阪神高速サービス㈱は、社団法人阪神有料道路サービス協会との間で、同協会が収益事業として実施している全事業及び当該事業に係る資産及び負債並びにこれらに付随する一切の権利義務を譲り受ける事業譲受を平成19年4月1日に実施いたしました。

1～7 (省略)

8 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額、並びにその主な内訳

資産の額	
流動資産	537百万円
固定資産	62百万円
合計	600百万円
負債の額	
流動負債	286百万円

上記、譲受資産及び引受負債の差額314百万円については、企業結合に係る特定勘定として流動負債「その他」に計上しております。

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

該当事項はありません。

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

該当事項はありません。

当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

当社の連結子会社である阪神高速サービス㈱は、社団法人阪神有料道路サービス協会との間で、同協会が収益事業として実施している全事業及び当該事業に係る資産及び負債並びにこれらに付随する一切の権利義務を譲り受ける事業譲受を平成19年4月1日に実施いたしました。

1～7 (省略)

8 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額、並びにその主な内訳

資産の額	
流動資産	537百万円
固定資産	62百万円
合計	600百万円
負債の額	
流動負債	286百万円

上記、譲受資産及び引受負債の差額314百万円については、企業結合に係る特定勘定として流動負債「その他」に計上しております。なお、当中間連結会計期間末における残高は136百万円であります。

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

該当事項はありません。

2【中間財務諸表等】

(1)【中間財務諸表】

③【中間株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前中間会計期間（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）

(省略)

当中間会計期間（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）

	株主資本							
	資本金	資本 剰余金	利益剰余金					株主資本 合計
		資本 準備金	その他利益剰余金				利益剰余 金合計	
			固定資産 圧縮特別 勘定積立 金	高速道路 事業別途 積立金	関連事業 別途積立 金	繰越利益 剰余金		
平成19年3月31日残高 (百万円)	10,000	10,000	119	1,176	3	1,132	2,431	22,431
中間会計期間中の変動 額								
<u>固定資産圧縮特別勘 定積立金の積立</u>							二	二
別途積立金の積立 (百万円) <u>(注)</u>				745		△745	—	—
中間純利益(百万円)						2,368	2,368	2,368
中間会計期間中の変動 額合計(百万円)	—	—	—	745	—	1,623	2,368	2,368
平成19年9月30日残高 (百万円)	10,000	10,000	119	1,921	3	2,755	4,799	24,799

前事業年度の株主資本等変動計算書（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）

(省略)

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)

(省略)

当中間会計期間 (自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日)

	株主資本							株主資本 合計
	資本金	資本 剰余金	利益剰余金				利益剰余 金合計	
		資本 準備金	その他利益剰余金					
			固定資産 圧縮特別 勘定積立 金	高速道路 事業別途 積立金	関連事業 別途積立 金			
平成19年 3月31日残高 (百万円)	10,000	10,000	119	1,176	3	1,132	2,431	22,431
中間会計期間中の変動 額								
別途積立金の積立 (百万円)				745		△745	—	—
中間純利益(百万円)						2,368	2,368	2,368
中間会計期間中の変動 額合計 (百万円)	—	—	—	745	—	1,623	2,368	2,368
平成19年 9月30日残高 (百万円)	10,000	10,000	119	1,921	3	2,755	4,799	24,799

前事業年度の株主資本等変動計算書 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)

(省略)